
 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ              Ηράκλειο: 21-09-2010 
         7ΟΥ  ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                                                 Αρ.Πρωτ: 0006/210910 
             Διεύθυνση      : Πάροδος Γεωργίου Διλβόη,  

                            Νέα Αλάτσατα Ηρακλείου Κρήτης 
                            71409 Ηράκλειο 

             Πληροφορίες : Σαριδάκης Γιώργος 
             Τηλ.                :  6932243853 

                    http://srv1-7gym-irakl.ira.sch.gr                                      Προς:  Τους Γονείς & Κηδεμόνες 
                                                                                                                              7ου Γυμνασίου Ηρακλείου 
 
ΘΕΜΑ:  ΚΑΛΩΣΟΡΙΣΜΑ-ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
 
  Αγαπητοί φίλοι γονείς  
   
  Σας καλωσορίζουμε στο 7ο Γυμνάσιο Ηρακλείου και ευχόμαστε σ’ εσάς και στα παιδιά 
σας μια καλή και δημιουργική σχολική χρονιά.  
  Το καλωσόρισμα των παιδιών και οι ευχές μας για καλή σχολική χρονιά, διατυπώνονται 
σχετικά αργά, ωστόσο συγχωρέστε μας γι αυτό, διότι έπρεπε πρώτα να τακτοποιηθούν τα 
τμήματα των τάξεων. 
 
  Ενημερωτικά θα θέλαμε να σας γνωστοποιήσουμε ότι αναλάβαμε την περσινή χρονιά ως 
νέο Διοικητικό Συμβούλιο και προσπαθούμε και αυτό είναι το κυριότερο, να έρθουμε σε 
επαφή  με γονείς και παιδιά ώστε μαζί να αντιμετωπίσουμε τα όποια προβλήματα του 
Σχολείου μας.   
   
  Θέλουμε να γνωρίζετε ότι ο σύλλογος μας προσπαθεί  να στέκεται στο πλευρό των 
παιδιών, των γονιών και του Σχολείου και να είναι βοηθός και χορηγός όπου μπορεί.   
  Στόχος μας είναι, να διευρύνουμε τις δραστηριότητές μας.  
   
  Για φέτος και μετά το πρώτο Δ.Σ. αποφασίσαμε να κάνουμε μέσα στο μήνα Νοέμβριο 
μια Γενική Συνέλευση Γονέων, για την οποία θα ενημερωθείτε εγγράφως, για τον 
απολογισμό και τις δραστηριότητες του Συλλόγου τη σχολική χρονιά που πέρασε, όπου θα 
δοθεί η ευκαιρία στον καθένα σας να ακουστεί και να καταγραφούν τα προβλήματα που 
έχει εντοπίσει, ώστε να βάλουμε το λιθαράκι μας στην κατεύθυνση επίλυσης τους.   
  Με στόχο τη βελτίωση των όρων φοίτησης των μαθητών μας, καταγράφουμε όλα τα 
προβλήματα που απασχολούν τους εμπλεκόμενους (μαθητές, καθηγητές και γονείς), 
αναφορικά με τη λειτουργία του Σχολείου σε όλα τα επίπεδα (κτιριακό, εκπαιδευτικό, 
εξοπλισμού κ.λ.π.). Σ’ αυτή την κατεύθυνση σας ενημερώνουμε ότι οι συνεδριάσεις του 
ΔΣ του Συλλόγου θα είναι ανοικτές προς τους γονείς προκειμένου να μας ενημερώνετε 
για οποιοδήποτε πρόβλημα θεωρείτε σημαντικό, ώστε μαζί να θέσουμε τους όρους για τη 
λύση του (η ενημέρωση μπορεί να γίνει και γραπτά επώνυμα ή ανώνυμα,  στα μέλη του 
Δ.Σ.).  
   
Το θέμα του μεγάλου αριθμού των μαθητών της Α΄ Γυμνασίου ήδη έχει συζητηθεί με την 
Διεύθυνση του Σχολείου και αναζητείται η καταλληλότερη λύση για τα παιδιά και το 
Σχολείο. 
    
 



 
   
 
  Πρωτίστως τα έσοδα του Συλλόγου προέρχονται από την ετήσια συνδρομή των μελών 
μας, η οποία ορίσθηκε σε 15 Ευρώ (ανά οικογένεια, ανεξαρτήτως αριθμού μαθητών που 
φοιτούν) για το τρέχον σχολικό έτος. Το ποσόν αυτό αποτελεί ζωτικό πόρο ώστε να 
προγραμματίσουμε εγκαίρως και ασφαλώς τις εκδηλώσεις που έχουμε αποφασίσει. Για 
την καταβολή της συνδρομής σας μπορείτε να απευθύνεστε στην ταμία του Συλλόγου κ. 
Βίκη Χρονάκη ή στην Διεύθυνση του Σχολείου.  
  Θα είναι χρήσιμο για όλους μας να μετέχετε μαζικά στις εκδηλώσεις του Συλλόγου μας 
και έτσι θα μπορέσουμε  να είμαστε και εμείς πιο ενήμεροι και χρήσιμοι. 
  Επίσης, σας παρακαλούμε όπως μη διστάσετε να μας κοινοποιήσετε κάθε ιδέα που 
θεωρείτε ότι θα μπορούσε να υλοποιηθεί.  Κάθε βοήθεια ή συμβουλή είναι ευχάριστα 
αποδεκτή. 
 
Περιμένουμε τη βοήθεια και τη συμμετοχή όλων σας..  
 
  

                    
 
 
Τα ονόματα των μελών του Δ.Σ. και τα τηλέφωνά τους είναι : 
  
Σαριδάκης Γιώργος - Πρόεδρος  6932243853 
Σαζαλτζόπουλος Νίκος - Αντιπρόεδρος  6944520609 
Δαριβιανάκης Στέλιος - Γραμματέας  6972950257 
Χρονάκη Βίκη - Ταμίας  6982824226 
Παρτάλη Τούλα - Μέλος  6944798162 
Σουλτάτου Νατάσα - Μέλος  6976975787 
Σφακιανάκης Κώστας - Μέλος  6937428005 
 
            
 

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ              Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 
Σαριδάκης Γιώργος                                              Δαριβιανάκης Στέλιος    


